E.M.II. £XOAH HAEKTPOAOI'QN MHXANIKQN KAI MHXANIKQN YITOAOTTETQN
TOMEAX: L. E. P.

MAG®HMA: TIpoywpnpéveg Texvikég Zvomudtov Avtopdtov EAéyyov
EZEAMHNO: 7°

KAOHI'HTHX: I'. I1. ITamaBaciidénoviog Ovopotendvopo / Apld. Mntphov

HMEPOMHNIA: 24/9/2012
ATIAPKEIA: 2 ®peg

0
Oépa 1 (2.5 povadeg): Edv x(t)= A(t)x(t) kot o petafatikog Tivokog
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Ofpa 2 (2.5 povadeg): Aiveral to ocHotnua d10KpLtov YpOVoV:
0 0 -1 1
X(k+1)=Ax(k)+Bu(k), pne A=|1 0 -3|, B=|1
01 -3 0

a) Na Bpebel avadpoon katdotaone U(K)=-Kx(k), av elvar dvvatdv, mov tomobetei TIg
wotég tov A ota —-0.5, -0.5, 2

B) Na Bpebei avadpaon katdotaong U(K)=—-Kx(k), av eivar dvvatdv, mov tomobetei Tig
wotég tov A ota -1, -0.5, 05

Noa e&nynbovv ta evpripato tov epotnudtov (o) kot (B).

Oépa 3 (2.5 povadeg): Aiverar to Pabpumtd cvotnuo

0
X(t)=u(t)
KOl TO KPITNPLO0 KOGTOVG:

J :J‘:(uz+0.xz)dt+3[(x(0)+2)2}+(x(1)—2)2

No Bpebovv ta Bértiota u(t), x(t),J .

Ofpa 4 (2.5 povadeg): Aiveral to cvotnue d10KpLTov YPOVOL:
X(k+1)=x(k)+u(k) k=01 ko u(k)e{-1,0,1}
KOl TO KPLTHPlo KOGTOVG:
3 =3[x(2)]" +3[XD)]* +[u()] +[u(0)]*
Noa Bpebei n Bédtiomn akorovBia U(0),u(l) ue xprion Avvapukov Ipoypappatiopov.

Oleg o1 amavtnoelg TPEMeL va. eival ETAPKAOS OTIOAOYNLEVES
KAAH EITYXIA



